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GRUPO PORTUGUÊS DA AIPPI
ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL PARA A PROTECÇÃO DA PROPRIEDADE INTELECTUAL          


REUNIÃO INPI – AIPPI

29 de Janeiro de 2016

AGENDA

I. Apresentação da nova Direcção do Grupo Português da AIPPI e cumprimentos à Direcção do INPI.

II. Discussão sobre a Directiva comunitária que vai entrar em vigor em Março e terá de ser transposta para o ordenamento jurídico português até 2019.
III. Demonstração de total disponibilidade por parte da AIPPI para colaborar em qualquer questão que seja necessária relativamente ao ponto anterior, nomeadamente para prestar assistência aos trabalhos legislativos.
IV. Discussão do ponto de situação do dossier Patente Unitária / Tribunal Unificado de Patente: actual posição de Portugal e eventual divisão local. 
V. Debate sobre o projecto Marca Lusófona: discussão do ponto da situação uma vez que se encontra novamente no programa de Governo e é algo que a AIPPI apoia e incentiva.
VI. Demonstração de disponibilidade da AIPPI para organizar eventos que promovam a PI, em conjunto com o INPI.
VII. Desafio para que seja criado o INPI-Grupo de Utilizadores (à semelhança do OAMI Users Group), que reuniria, pelo menos, semestralmente, com o intuito de ser um espaço de discussão sobre temas da PI e que poderia apresentar propostas para a actuação do INPI.
VIII. Convite para que o INPI comece a colaborar activamente na discussão das questões anuais lançadas pela AIPPI internacional aos grupos de todos os países.
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